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[bookmark: _GoBack]شرايط شرکت در المپيادهاي علمي و دانشجويي
دانشجويان سال سوم به بالاي دوره كارشناسي رشته‌هاي زبان و ادبيات فارسي، علوم اقتصادي، الهيات و معارف اسلامي، حقوق، علوم تربيتي، شيمي، فيزيك، آمار، رياضي، زيست‌شناسي، مهندسي برق، مهندسي شيمي، مهندسي مكانيك، مهندسي كامپيوتر، مهندسي عمران، مهندسي کشاورزي و طراحي صنعتي مي‌توانند به دوصورت در المپياد علمي دانشجويي شرکت کنند.
1- المپياد متمرکز 
دانشجويان با شركت در آزمون كارشناسي ارشد که همزمان با المپياد متمرکز است مي‌توانند در رشته‌هاي مختلف المپياد شرکت نمايند که شرايط و ضوابط آن همانند آزمون کارشناسي ارشد است. پس از بررسي و اعلام نتايج در صورتي كه جزو 15 نفر اول (با كسب حد‌نصاب نمره علمي بدون احتساب معدل) باشند به مرحله دوم المپياد راه مي‌يابند.
توجه: فارغ‌التحصيلان نيمه اول (سال تحصيلي برگزاري المپياد) يا فارغ التحصيلان بهمن ماه سال تحصيلي برگزاري المپياد مي‌توانند در المپياد شرکت نمايند. اين مطلب بدين معني است که دانشجوياني که يک ترم از زمان فارغ التحصيلي آنان گذشته است مي‌توانند در المپياد شرکت نمايند.
2- المپياد غير متمرکز
دانشجويان ممتاز سال سوم به بالا در مقطع کارشناسي با شرکت در آزمون المپياد (غير متمرکز) در مراکز قطب‌ها مي‌توانند در المپياد شرکت نمايند. در اين روش، دانشگاه‌هاي کشور به 8 قطب دانشگاهي تقسيم شده و تيم‌هاي معرفي شده از هر دانشگاه ابتدا در مراکز اين قطب‌ها به طور همزمان با يکديگر به رقابت پرداخته سپس برگزيدگان هر قطب در کنار برگزديگان المپياد متمرکز در مرحله نهايي شرکت مي‌نمايند. لازم به ذکر است که قطبي که دانشگاه فردوسي در آن قرار گرفته شامل کليه دانشگاه‌هاي استان‌هاي خراسان شمالي، رضوي و جنوبي و همچنين استان سمنان است.
توجه: دانشجويان ممتاز شرکت کننده در المپياد غير متمرکز حتما بايد در مقطع کارشناسي مشغول به تحصيل باشند، يعني فارغ التحصيلان نيم سال اول سال تحصيلي برگزاري المپياد نيز نمي توانند در المپياد غير متمرکز شرکت نمايند.
3- مرحله نهايي
مرحله نهايي المپياد معمولا در اواخر تيرماه هر سال با شرکت منتخبين مرحله اول المپيادهاي متمرکز و غير متمرکز در تهران برگزار شده و نتايج اين آزمون در شهريور ماه هر سال اعلام مي شود.
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